



Pomladansko dogajanje v Hiši dobre volje v Mirnu

Da so dnevi zanimivi in se pri tem tudi kaj novega naučimo, v Hiši dobre volje v Mirnu organiziramo različne dejavnosti in gostimo zanimive goste. Tudi to pomlad je bilo tako.



Tačke pomagačke na obisku

Hišo dobre volje enkrat tedensko obiščejo Tačke pomagačke. Nekaj časa nas je redno razveseljevala psička **Varvi Cvetke Gorjan**, sedaj pa se družimo s psičko **Fio** sokrajanke **Lili Mozetič**. Samo čudimo se, kako nas ubogajo in kaj vse zmorejo! Poleg Tačk pomagačk pa nam družbo dela tudi upokojeni pes **Piki** in njegova v. d. **Roxy**. Dejstvo je, da je pasja družba izjemno lepa družba in deluje terapevtsko na človeka.

Zeliščni vrtiček v Podružnični OŠ Bilje

Hiša dobre volje Miren je z učenci OŠ Bilje pod okriljem učiteljice **Lilijane Kavčič** na podlagi nasvetov in izkušenj **Olge iz Majdinega gaja** ter **Karle Žnidaršič** zasadila krasen zeliščni vrt in spekla odlično frtaljo. Ob poživljajočih melodijah in nastopu učencev s Podružnične OŠ Bilje smo preživeli posebno poimenovan dan - dan za spremembe!

Izdelovanje košaric z najmlajšimi

Hiša dobre volje Miren se trudi, da je vsak dan mlajša, zato je iznašla odličen recept: biti čim pogosteje v družbi najmlajših! Ko nas obiščejo otroci iz Vrtca Miren pod mentorstvom **Doris Vuk**, je vedno polna miza veselja in ljubezni ter ne samo tega: tako stari kot mladi so neverjetno pridni in delovni. Odlično gremo skupaj! »Ta mali« postajajo vse bolj modri, »ta stari« pa vse bolj mladi.



Peka potice, barvanje jajc



Pri nas se ne moremo odreči dobremu in ob posebnih priložnostih si zagotovo naredimo tudi posebne ljudi. Velikonočni čas nam je polepšala Maričina odlična potica in krasni pirhi, pobarvani na tradicionalen način.

Obisk predsednika države

Dom upokojencev Nova Gorica je uspešno predal unikatna darila predsedniku države **Borutu Pahorju** in njegovi partnerki **Tanji Pečan**. Pahor je pikapolonico Hiše dobre volje nežno posedel na svojo mizo z upanjem, da bo svoj mandat podaljšal.



Tanja Pečan pa je z ljubeznijo kvačkan Aničin šopek maka, marjetic in pšenice vzela z velikim navdušenjem in prijetno pokramljala z nami. En šopek smo podarili tudi protokolarni uslužbenki, saj je našo družbo elegantno zvozila preko začaranih labirintov palače. Dan je bil zelo lep, predsedniška palača bleščeča in bogata, Pahor kot vedno poln humorja in duhovitih iskric. Uživali smo tudi

ob izjemnem nastopu **folklorne skupine Gartrož** in poskušali zмести častno stražo, a ni šlo.

Dvigovanje mlaja



Prvi mlaj na Goriškem je pokončno in ponosno stal pred Hišo dobre volje Miren. Ob Internazionali in na krepki podlagi prvomajskih čevapčičev, ki so cvrčali in dišali, ter kozarcu, smo glasno vzklikali: »Naj živi prvi maj! Naj živi delo!« Hvala vam, **Jože Faganeli, Matej Faganeli** in **Božo Humar**, za vso vašo moč in pomoč pri mlaju.

Valvasor v Mirnu

Osnovnošolci OŠ Miren so pod mentorstvom **Marte Pavlin** v Hiši dobre volje zelo uspešno oživeli Valvasorja in nas popeljali po poteh vojvodine Kranjske. Po prešerni volji harmonikarja **Timoteja Lukežiča**, ki nas je po zgodovinskem potopisu pristno in srčno osrečeval z veselo glasbo, da smo poskočno zaplesali. Lahko predvidevamo, da si je tudi Janez Vajkard privoščil kako hudo zabavo – vsaj če upoštevamo sočnost njegovega jezika in pripovedi.

Tina Krog

Foto: Arhiv Hiše dobre volje